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(C)4(D)5- 7T N
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- - 'l: A r
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(A) 20 (B)30(C) 40 (D) 50- o ek
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B ESHIMERE (a, b) - BA NYIEERIAIE 27 (A) a+b<0 (B) ab>0‘
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(A) 44045 > L UL, AESCCDRAFEE » AADF ~ ABDE  ADEF B1/\CFE 1)
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EE R Fya~ b~ cBid BB NYIREUTEFERE ? (A) a=b (B)
a=d (C) b=a+c (D) b= c+d

(C) 5ZEART B FALRE ST A By 24 Kz 10 > 75 DAVUE thr BEEEE I By VUi H
AR 2%/ e ? (A) 18 (B) 22 (C) 26 (D) 30-

(A) 6.4174E > ABCD Bl - E~ M~ G 43RIIU%4> AB » H

ADEFIMNIGH[BC » £ AD =4, BC =8 » 5[

EF+MN+GH =92 (A) 18 (B) 22 (C) 26 (D) 30 -

MN = (AD +BC = = 6, MN = (EF +GH )x =
sol) 2 2

EF +GH =2MN =12, EF + MN +GH =6+12 =18

(D) 7.4075[H » ~ABC=90° » L AC %8 {E—1F J7JF ACDE » O % By Ri i f4 A@
8 D

ZAE: % AB=8 - AC =6 » $MAAOC IVHIRE B ? (A)22 B 5 ¢
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(D) e BAMHE D JIETPIEATE D

(D) 9.41745[E » 1257 FPUE/ ABCD > AB=10> BC=6 > AP=7 > BQ=4 >

CR=25 > SD =3 » RIS ERE BAIE 2 (A) 20 (B) 22 (C)
24 (D) DL EESFE -

(B) 10.4145@ - #:7% ABCD th » AD[IBC - fiigth®h#is S EF =14 - H

AD:BC =2:5 - 5%[IGH &{ME? (A)5(B)6(C)7(D)8- B

Ui )
(A) LIHEE  A=EESOEN P Q RGFAHAL  ZEEENE °[ 5 |
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3 N 3 3

(A) 36+73 (B) 34+73 (C) 32+73 (D) 30+73 B -

Sol) mmﬁﬁ@%m@%%x 2 -4,

=(EIES AT GHER IR =16 x 3-4-4-4+ ? x2 =36+ ?

(D) 2. NFIF— R E & L A —E i LUEETIUEE ABCD FYHEIEFE/1IE ?
(A)

A D B 4 D
E F
B ¢ B c L
L = —_—
AE=CF
© L (D) L
7 D A D
- : lj
B ol

L & BCHIhELE
B

(B) 3.401f&E - ABCD /157 - BDEF Ry 51 » BDGH R~ PATIUES » AKh @/) G
N JE— F
fEEF | > HEHMECG | - 5IEJ5H ABCD ~ £ 757 BDEF ~ ~H{TIUER H

BDGH fVHfE fy a~ b ~ ¢ sEEEENA/NEER AMIUE? (A) a>b>c
(B) a=b=c (C) a<b<c (D) a<b=c -

B €

(D) 4418 » &} ABCD HYi&if4E 18 » AB=AD, AE =ED, OF =1, OB =2 -
SERTEY ABCD HYEE R EIE 2 (A) 2413 +345 (B) 3/13+4410 (C)

217 +415 (D) 2413 +4410 -
(C) 5.40IH » FAFIUET ABCD [IEIRE 10 IS =538 E - F- G+ H
FRUUEIY SR T EFGH SRS BIE 2 (A) % (B) g (©) g

.
(D) < -

o 1 2) 1 1 1 5

sol) AEHC=AFDE=AHBG=AGFA:(_X_}<E=§, (JEFGH =1--x4=¢
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